



安徽新增终生禁驾 16人

六成以上涉交通肇事逃逸

星报讯(记者 徐越蕃) 昨日记者从安徽省公安厅交警总队获悉,2021年7月21日至8月20日,安徽新增终生禁驾人员16名,对于这16名人员交警部门予以公开曝光。

在这16名终生禁驾人员中,11人是因交通肇事逃逸构成犯罪,被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证,且终生不得重新申领机动车驾驶证;5人是因为饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪,被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证,且终生不得重新申领机动车驾驶证。16人中,驾龄最长的36年,驾龄最短的不足2年,年龄最大的64岁,年龄最小的27岁。

终生禁驾是一项严厉的行政处罚,意味着“终生不得重新申领机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,在任何地方任何时间一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

此外,7月21日至8月20日,全省新增21名因涉毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人员,全部是吸毒成瘾未戒除人员。21人中驾龄最长的25年,驾龄最短的不足1年,驾龄在3年以内的有3人,年龄最大的52岁,年龄最小的23岁,其中有1名女性。

合肥追缴物业专项维修资金 4472.98万元

星报讯(记者 唐朝) 为强化保障物业维修和更新、改造顺利进行,合肥市物业专项维修资金管理中心采取多项措施对市区未按规定交存维修资金的业主开展了追缴清算。

据介绍,目前,合肥市物业专项维修资金管理中心每月会将市区维修资金交存信息与业主房屋登记信息进行匹配,核实并建立应交未交维修资金房屋业主清册,发送追缴短信提示业主应按国家相关法律、法规的规定交存维修资金。

在追缴过程中,无应交未交维修资金房屋业主联

系方式的,按照业主所拥有房屋的坐落地址邮寄维修资金书面追缴通知。

发送交存短信和通知后,业主仍未交存维修资金的,联系小区业主委员会、物业服务企业等管理单位在小区张贴追缴公告等方式依法追缴。

数据显示,自去年9月合肥市开展维修资金追缴清算工作以来,已有145个小区、6632户业主补交维修资金4472.98万元,较好地维护了维修资金交存政策的权威性和严肃性,保障了小区全体业主的共同利益,取得了良好的社会反响。

斜视让男孩“不敢抬头”

专家:孩子有斜视症状,应立即就医

星报讯(刘理扬 记者 马冰璐) 即将上四年级的患者小康因斜视十分自卑,总是低着头。昨日,记者获悉,小康在安医大二附院眼科接受手术治疗后,斜视得到了矫正,小康也从畏缩躲闪变得大方自信。专家提醒,斜视患者多自卑,回避与人对视交流,一旦发现孩子有斜视症状,家长应立即带其就医。

据了解,小康患有斜视,曾辗转去多家医院就诊,大部分医生建议手术,也有部分医生建议做视功能训练。家长不知该如何处理,经多方了解后,来到安医大二附院眼科寻求治疗。该院眼科坐诊医生对小康双眼进行了仔细检查后,诊断其为间歇性外斜视,判定有手术治疗的必要。在与家长充分沟通后,家长决定为孩子做手术治疗。完成必要的术前检查

后,该院眼科副主任医师刘贺婷迅速为患儿安排了手术。手术过程顺利,术后第一天眼敷打开后,孩子眼位即恢复正常,斜视得到了矫正,出院时,小康不再低着头。

据安医大二附院眼科主任陶黎明介绍,小儿眼病是眼科的重要诊疗范围。最常见的斜视有内斜视和外斜视两种。内斜视即俗称的“斗鸡眼”,外斜视则表现为眼白过多。陶黎明指出,斜视会影响孩子的视力,进而产生弱视,影响双眼视功能的发育。同时,斜视患者多自卑,害怕、回避与人对视交流,长此以往,对孩子的心理健康造成不利影响。对此,陶黎明建议,一旦发现孩子有斜视症状,家长应立即带孩子到医院眼科就诊,寻求正规治疗。

合肥剑指违建“硬骨头” 为城市发展腾空间

星报讯(宗雷 胡少殊 记者 于彩丽) 在一个老厂区内,“藏身”着大大小小356处违法建设,违建面积约为85000平方米,现场环境脏乱差,私搭乱建现象严重,消防安全隐患突出。

8月30日下午,在合肥天鹅湖商务区东边附近,随着大型挖掘机挥动长臂推倒一处违建,标志着神剑科技厂区拆违工作进入最后阶段,该厂区356处违建全部拆除完毕,为下一步全力推进天鹅湖商务区提质扩容清除“障碍”。

记者从合肥市城管局获悉,当前全市深入推进违法建设治理,剑指违建“硬骨头”。2020年11月2日至2021年8月15日,全市拆除违建44507处,面积约565万㎡,坚决遏制新增违建,有效治理存量违建,为城市发展腾出空间。8月30日下午,记者来到金寨南路南侧的神剑科技厂区,厂区内多台挖掘机在作业,多名工作人员在对拆违现场进行清理。蜀山区荷叶地街道城市管理部部长陈海介绍,这里是原皖西机械

厂的老厂区,占地面积约130亩。近年来,该处老厂区成为餐饮、快递、汽修和仓储等扎堆的地方,由于市场管理混乱,导致出现环境脏乱差、私搭乱建严重和消防设施极不完善等现象。

“许多违法建设都是用彩钢板搭建,未经审批,仓库内部存放大量易燃物,存在极大消防安全隐患。”盛剑说,经过前期地毯式摸排,执法人员在厂区内共发现违建356处,违建面积约为85000平方米。据悉,下一步,蜀山区将对该厂区进行综合环境改造,推进天鹅湖商务区“城市会客厅”提质扩容。

记者了解到,自去年11月2日,合肥违法建设治理专项行动启动以来,全市上下构建起“统一调度、分工协作,属地负责、部门联动”的大拆违工作格局。截至8月15日,全市共摸底46146处,面积约580万㎡,已拆除44507处,面积约565万㎡,坚决遏制新增违法建设,有效治理存量违法建设,形成良好工作势头,取得显著成效。



昨日下午,新冠疫苗流动接种车开进合肥市蜀山区绿城百合小区。据了解,连日来,南七街道联合物业、党员志愿者、热心居民等,一起宣传动员60岁以上老人接种疫苗,在2个固定接种点的基础上,增设了4个临时接种点,并设置一个流动接种点,尽最大努力让老年人在家门口就能接种疫苗。■ 纪红梅 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

流窜多个工地作案

4名90后小伙盗窃电线获刑

近日,广德市人民法院依法审结了一起盗窃案。四名90后小伙在安徽省广德市、芜湖市的多处工地盗窃电线,并销赃给废品店进行牟利,最终受到法律的制裁。

2021年4月10日至4月22日期间,被告人李某某、高某某、李某、冯某某四人分别来到广德市桃州镇中梁山御景小区、芜湖市湾沚区沚津府小区、龙源学府小区、绿地国际花都小区施工工地,趁夜深人静之际,将楼内墙中穿好的共计1817斤电线盗走,并分别销售至南京市高淳区淳溪镇各废品收购站。

法院经审理认为,被告人李某某、高某某、李某、冯某某以非法占有为目的,多次盗窃他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。四被告人在共同实施的盗窃犯罪中相互配合、作用相当,不宜区分主从犯。四被告人被抓获归案后如实供述了自己的罪行,并自愿认罪认罚,四被告人的家属代为赔偿被害人的损失并取得谅解,依法可以从轻处罚。遂依法以盗窃罪分别判处被告人李某某、高某某、李某有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币一万元;判处被告人冯某某有期徒刑九个月,并处罚金人民币八千元。

■ 袁小蕾 曹开发

洗钱团伙被“黑吃黑”

三人深夜持械抢劫

星报讯(记者 徐越蕃) 洗钱团伙流窜作案,没想到雇佣的“跑分”人员当了“内鬼”,于是两伙人上演了一场“黑吃黑”。昨日记者从舒城警方获悉,相关犯罪嫌疑人已落网。

8月21日凌晨1时许,一辆商务车沿省道S330行走,车上人员嫌路堵,于是拐进一条乡道。到了舒城县张母桥镇一沿村公路上,该车被早有准备的数名犯罪嫌疑人驾车逼停,并对车内人员进行控制,抢走22000元现金后离开现场,在抢劫过程中将车内一名男子严重砍伤。

舒城警方接到警情后,迅速组织警力抵达现场。经初步调查,受害人与该商务车上人员系从事为赌博平台进行“洗钱”活动的违法犯罪人员,为规避公安机关打击,他们租用车辆,在全省各地进行流窜作案。

通过对洗钱团伙深入调查,民警发现该团伙通过境外软件在网络上招募“跑分”人员,此次被人逼停车辆并实施抢劫,原因在于其招募的“跑分”人员充当了“内鬼”,在洗钱途中起了异心进而“反水”,透露了行踪。

目前,犯罪嫌疑人阮某、方某、胡某已被警方刑事拘留,所有涉案人员均在进一步处理中。